



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

*29 березня 2016 року*

Богодухів

№ 116

**Про затвердження у новій редакції  
посадового складу місцевої комісії  
з питань техногенно-екологічної безпеки і  
надзвичайних ситуацій Богодухівського району**

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою координації діяльності районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, пов'язаної із забезпеченням техногенно-екологічної безпеки, захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і реагування на них та у зв'язку з кадровими змінами:

Посадовий склад місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Богодухівського району, затверджений розпорядженням голови районної державної адміністрації від 23 лютого 2016 року №55 «Про місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Богодухівського району», викласти у новій редакції, що додається.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**В.А. ШАРОВ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
районної державної  
адміністрації

23 лютого 2016 року №55  
(у редакції розпорядження  
голови районної державної  
адміністрації

*І.В. Сидорук* 2016 року № 446

**ПОСАДОВИЙ СКЛАД**  
**місцевої комісії з питань техногенно-екологічної**  
**безпеки і надзвичайних ситуацій Богодухівського району**

Голова районної державної адміністрації, голова районної комісії.

Завідувач сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації, перший заступник голови районної комісії.

Начальник Богодухівського РВ ГУ ДСНС України у Харківській області, заступник голови районної комісії (за згодою).

Головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації, секретар комісії.

Начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації.

Начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації.

Начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації.

Начальник фінансового управління районної державної адміністрації.

Начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.

Начальник відділу освіти районної державної адміністрації.

Заступник Богодухівського міського голови (за згодою).

Начальник Богодухівського району електричних мереж (за згодою).

Начальник Богодухівської дільниці Дергачівського управління експлуатації газового господарства ПАТ «Харківгаз» (за згодою).

Начальник районного центру телекомунікацій №321 м. Богодухів ПАТ «Укртелеком» (за згодою).

Головний лікар КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня (за згодою).

Головний лікар КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району» (за згодою).

Начальник управління Держпродспоживслужби в Богодухівському районі (за згодою).

Начальник Богодухівської гідрометеорологічної станції (за згодою).

Оперативний уповноважений Дергачівського міжрайонного відділу управління СБУ у Харківській області (за згодою).

Заступник начальника Богодухівського РВ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).

Начальник Богодухівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області (за згодою).

Заступник керівника Дергачівської місцевої прокуратури (за згодою).

Військовий комісар Богодухівського об'єднаного міського військового комісаріату (за згодою).

Начальник Краснокутського міжрайонного управління водного господарства Харківської області (за згодою).

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**

Масалітіна 3 20 92



**В.В. Зирянова**